



客车

@回家过年的小伙伴 凌晨有车! 江北机场汽车站夜行班车来了

春运进入倒计时,在外的小伙伴,回家是不是已经提上日程?

为满足旅客出行需求,重庆双凤桥汽车站根据对江北机场夜间到达航班的情况,现开行江北机场T2/T3长途汽车站至广安、渠县、邻水、南充、岳池、潼南、合川等线路的夜行班车,凌晨也可能有长途客车。

江北机场T2/T3长途汽车站目前发送涉及大足、永川、铜梁等20条市内线路,涉及广安、南充、达州等26条省际线路。

营业时间:7:30-21:30。

咨询电话:023-67153484(T3长途汽车站)、023-67152487(T2长途汽车站)。

江北机场T2长途汽车站地址:江北机场T2A航站楼。

江北机场T3长途汽车站地址:江北机场T3A航站楼。

市内线路

江北机场T2/T3长途汽车站,最新开行的市内线路有:白沙、大足、垫江、涪陵、江津、南川、荣昌、永川、合川、铜梁、綦江、万盛经开区、长寿。

省际线路

江北机场T2/T3长途汽车站,最新开行的省际线路有:安岳、巴中、达州、广安、阆中、邻水、隆昌、泸州、宜宾、营山、岳池、自贡、华蓥、金城、射洪、遂宁、武胜、南充、内江、通江、宣汉。

城际快客

城际快客线路方面,坐这些车可以到江北机场,如大足、合



重庆机场开往各地的客运线路

川、忠县、潼南、岳池、泸州等,车型以7~9座商务车为主,具体线路站点、班次等详情,可通过愉客行平台各渠道查询或购票。

值得注意的是,城际快客线路其上车点可能是在汽车站外,购票前、乘车时请注意具体上车点,如有疑问,请电话联系对应线路客服或司机咨询,以免耽误行程。

定制班线

江北机场T2/T3长途汽车站还开通了江津、永川、合川、巴中、广安、阆中、邻水、隆昌、宜宾、自贡、武胜、南充、内江、通江等定制班线,其车型为14座及以下商务车,旅客查询线路信息或购票时可留意“商务车”字样。

购票渠道

以上线路信息查询或购买车票,可通过愉客行以下渠道:

①公众号:愉客行;

②小程序:愉客行汽车票打车旅游;

③APP:愉客行。

出行提醒

①请携带好本人有效身份证件;

②请结合自身出行需求,合理规划出行时间,以免耽误行程;

③请主动配合安检,请勿携带易燃易爆等危险物品乘车;

④途中如有身体不适,请主动、及时告知司机。

小提示

重庆江北机场T2/T3长途汽车站市内开行线路一致,对应线路发班时间间隔10分钟左右。此外,线路班次等可能会根据客流情况调整,请以出行时实时查询结果或车站实际开行为准。

据愉客行

跑“顺风车”出事故 保险公司赔不赔?

私家车

春节前将迎来返乡高峰。为节约出行成本,顺风车产品受欢迎。然而,顺风车在出行期间发生事故,保险公司到底赔不赔?

近日,广西玉林中院审理了一起案件。车上两名顺风车乘客与顺风车车主的回乡路并不完全吻合,因此,符合保险条款约定以及保险法规定的保险公司免责情形,即保险公司不予赔付。

1月5日,记者梳理相关司法案例发现,顺风车发生事故后,部分法院判决支持保险公司拒绝赔付,也有法院判决则要求保险公司予以赔付。

多名律师表示,提供“顺风车”服务是否构成营运活动,应根据其接单频率、行驶路线和费用收取等情况进行综合评定。如果车主在不改变日常用车途经路线的情况下,收取合理费用,一般不应被认定为营运车辆,车辆发生事故时保险公司应正常赔付。反之,如果接单频率较高,且频繁行驶各个不同的路线,以营利为目的导致车辆危险程度显著增加,则应认定为改变了车辆的使用性质。

据央广网

调整四条公交线路 居民出行更加便利

公交车

1月9日,重庆交通开投公交集团西部公交三分部发布消息,通过走访、实地调研、线路勘测、客流调查,和行业部门沟通,调整优化1257线、257线、447线、297线,加强和轨道交通5号线跳磴站衔接,同时高峰时段开通了九龙坡区老鹰湾至华福路口南的直达公交车与江跳线衔接,获得了建桥工业园和沿途居民的点赞。

交通方式少 出行时间长

1月9日,家住九龙坡区铜罐驿恒大新城小区一带的居民,自发组织起来,将一面锦旗和一封感谢信送到西部公交三分部铜罐驿公交场站。

居民杨硕华告诉记者,恒大新城小区沿线,由于道路环境所限,居民出行交通方式比较少,除了开私家车之外,只有乘坐434线公交出行,出行时间相对较长。

“我们了解到居民的需求后,高峰时段开通了九龙坡区老鹰湾至华福路口南的直达公交车。”该分部负责人介绍,居民前往轨道“江跳线”九龙园站的时间大幅缩短,大家出行更加方便了。

调整4条公交线路,加强和轨道站接驳

大渡口区建桥工业园C区企业众多,员工更是数以万计。随着园区各方面建设的逐步完善,员工通勤便利的需求迫在眉睫。

该三分部敏锐地观察到这一变化,通过走访、实地调研、线路勘测、客流调查,积极同园区及相关行业部门沟通,重新规划线路走向,精准对接园区各大企业以及员工居住集中区域,先后调整优化1257线、257线、447线、297线,加强与轨道交通5号线跳磴站的接驳,缩短员工步行距离,公轨无缝接驳,有效减少等车时间。同时,合理调整班次,尤其是在早晚高峰及夜间下班时间段,加密发车班次,确保员工下班能够快速坐上公交回家。

新重庆-重庆晨报记者 郑三波 实习生 张曼莎

火车

春运期间火车票已发售3810万张 这些列车票价有优惠

自2024年12月31日开始发售春运首日火车票以来,至1月9日9时,铁路部门已累计发售春运期间车票3810万张。

从目前车票预售情况看,热门出发城市主要有广州、上海、北京、深圳、杭州、成都、武汉、南京、重庆、长沙;热门到达城市主要有北京、广州、成都、武汉、上海、重庆、长沙、郑州、西安、杭州;深圳-广州、广州-南宁、深圳-长沙、深圳-武汉、苏州-上海、北京-哈尔滨、上海-北京、广州-长沙、天津-北京、广州-重庆等热门区间客流相对集中。

从余票情况看,1月14日至23日,北京往返上海、呼和浩特、太原、青岛,上海往返南京、武汉、合肥、温州、郑州,南宁往返广州,武汉-广州、西安-成都、西宁-西安、

长沙-深圳、武汉-深圳等区间尚有余票;京津冀、沪宁杭、广深港、成渝等地区城际列车余票充足,旅客朋友可及时通过铁路12306查询和购票。

春运期间,铁路客流具有明显的单向特征,铁路部门对部分非紧张时段、方向的旅客列车实行优惠票价,普速列车最大优惠低至2折。比如1月23日重庆西至北京西的K4820次、襄阳至上海南的K1128次列车硬座2折,九江至深圳东、上海松江的K1019、K1372次列车硬座2折、卧铺8折;动车组最大优惠低至3折,比如1月23日信阳东至广州白云的G4395次、南昌至深圳北的G4995次列车二等座3折,宜昌东至上海虹桥的D4562次列车全部座席3折;对部分时速300公里及以上的动车组列车实行灵活折扣,有升有降的市场化票价机制,既让旅客拥有更多出行选择、得到实惠,也发挥价格杠杆作用,合理调节客流峰谷,充分用好铁路运力资源。

据央视新闻

相关新闻

昆明-上海仅53.5元 12306回应

近日,有网友在购买返乡车票时发现,从昆明到上海仅需53.5元,引发关注。

1月8日,记者查询12306发现,网友所说的这趟列车为从昆明开往上海南的K4418次,是铁路部门为春运期间恢复和增开的列车车次,全程44小时32分。1月16日,该车次硬座票价为53.5元,为原价的2折,硬卧为234.5元,为原价的5折。

此外,从昆明开往南京的K4358次,硬座为6.5折左右(不同站点间折扣浮动),硬卧为7折左右。从南宁开往杭州的K4236次,硬座、硬卧为2折左右。

铁路12306客服热线表示,春运期间,客流方向通常是从非热门城市向热门城市流动。然而,部分乘客选择从热门城市前往非热门城市,例如从深圳向其他城市流动,这种称为反向客流。因此,针对反向客流,部分车次车票设置了优惠。车票折扣的力度,由反向里程和各铁路局定价决定。

据九派新闻

